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ATA da Sessão do Pregão Presencial 
PREGÃO PRESENCIAL N.º02/2018 

 
Objeto: AQUISIÇÃO PARCELADA DE VEÍCULOS DE PASSEIO E UMA MINIVAN, PARA ATENDER AS 
NECESSIDADES DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS, FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE E FUNDO 
MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, do Município de Macambira/SE 
 
Aos 6 (seis) dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às 10:00 (dez horas e zero) , na sede da 
Prefeitura Municipal de Macambira/SE, reuniram-se a Pregoeira designada conforme Portaria 124/2018, 
publicada no Diário Oficial do Município e suas complementares, para os procedimentos inerentes a Sessão 
do Pregão em epígrafe que tem por finalidade a aquisição de: AQUISIÇÃO PARCELADA DE VEÍCULOS DE 
PASSEIO E UMA MINIVAN, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS, 
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE E FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, do Município de 
Macambira/SE; conforme Edital do Pregão N.º 02/2018 e seus anexos. O Pregoeiro deu início à Sessão 
esclarecendo aos presentes a sistemática desta modalidade e seus aspectos legais, estabelecendo regras e 
procedimentos que serão desenvolvidos no decorrer da Sessão (tempo para consulta por telefone, parâmetro 
de redução dos lances verbais, etc.). 
 
1 - Para o credenciamento fizeram-se representar as empresas conforme documentos de credenciamento em 
anexo. 
 
2 - Após foi solicitado, aos licitantes, a entrega dos envelopes contendo as propostas de Preços e os 
envelopes contendo os Documentos de Habilitação de todas as empresas credenciadas, ou seja: 
 
SAMAM VEÍCULOS LTDA 
EVEL - ESTANCIA COMERCIO E LOCAÇÕES DE VEÍCULOS LTDA 
 
 
3 - Em seguida foram abertos os envelopes contendo as Propostas de Preços, sendo estas analisadas e 
rubricadas pela Pregoeira e Equipe de Apoio. Após o respectivo exame, tiveram os seus valores anunciados 
em voz alta, a todos os presentes, resultando nas seguintes propostas escritas em ordem crescente: 
 
Para o item de Nº 1 (ITEM 1  ): 
SAMAM VEÍCULOS LTDA com o valor unitário de R$89.900,00 
A empresa EVEL - ESTANCIA COMERCIO E LOCAÇÕES DE VEÍCULOS LTDA não teve sua proposta 
dentro do critério de classificação para a fase de lance 
 
Para o item de Nº 2 (ITEM 2 ): 
SAMAM VEÍCULOS LTDA com o valor unitário de R$46.900,00 
EVEL - ESTANCIA COMERCIO E LOCAÇÕES DE VEÍCULOS LTDA com o valor unitário de R$44.500,00 
 
Para o item de Nº 3 (ITEM 3 ): 
SAMAM VEÍCULOS LTDA com o valor unitário de R$46.900,00 
EVEL - ESTANCIA COMERCIO E LOCAÇÕES DE VEÍCULOS LTDA com o valor unitário de R$44.500,00 
 
 
4 - Dando continuidade ao certame, foi solicitado às licitantes classificadas, conforme critérios estabelecidos 
no edital, para apresentarem seus lances. Após rodadas de lances, conforme Histórico do Pregão em anexo, 
e negociação direta com a(s) licitante(s) de melhor(s) oferta(s), obteve-se o(s) seguinte(s) resultado(s): 
 
Para o item de Nº 1 (ITEM 1  ): 
SAMAM VEÍCULOS LTDA com o valor unitário de R$85.900,00 
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Para o item de Nº 2 (ITEM 2 ): 
EVEL - ESTANCIA COMERCIO E LOCAÇÕES DE VEÍCULOS LTDA com o valor unitário de R$43.500,00 
 
Para o item de Nº 3 (ITEM 3 ): 
EVEL - ESTANCIA COMERCIO E LOCAÇÕES DE VEÍCULOS LTDA com o valor unitário de R$43.500,00 
 
5 - - Procedeu-se na análise da documentação de habilitação, da licitante de melhor proposta e, a devida 
consulta ao Cadastro de Fornecedores Impedidos de Licitar e Contratar com a Prefeitura Municipal de 
Macambira/SE, constatou-se que os documentos exigidos no Edital foram atendidos. Analisada a 
Documentação de Habilitação foi constatado o atendimento ao solicitado no edital sendo todas a empresa de 
menor valor considerada HABILITADAS. Após a aclamação das vencedoras foram dadas vistas a todos os 
presentes nas propostas e documentos de habilitação do vencedor. Em seguida, não havendo manifestação 
dos presentes o Pregoeiro proclamou o seguinte: 
 
Para o item de Nº 1 (ITEM 1): 
SAMAM VEÍCULOS LTDA 
 
Para o item de Nº 2 (ITEM 2): 
EVEL - ESTANCIA COMERCIO E LOCAÇÕES DE VEÍCULOS LTDA 
 
Para o item de Nº 3 (ITEM 3): 
EVEL - ESTANCIA COMERCIO E LOCAÇÕES DE VEÍCULOS LTDA 
 
6 - Foram devolvidos envelopes "Documentos de Habilitação" dos licitantes remanescentes, à exceção dos 
relativos aos 2º e 3º classificados na ordem crescente dos preços propostos, por item, que ficarão retidos até 
a assinatura do contrato pelo licitante vencedor. 
 
7 - Nada mais a registrar em Ata o Pregoeiro encerrou a sessão sendo que esta Ata, após lida, foi assinada 
pela Pregoeira, Equipe de Apoio e Licitantes presentes. 
 
 
 

 
LUCIENE MENESES DE ALMEIDA COSTA  

PREGOEIRA 
 
 
 
  

JANAINA BEZERRA CARVALHO SANTOS 
APOIO 

 
 
 

VALTER RUBENS SANTOS  
EVEL - ESTANCIA COMERCIO E LOCAÇÕES DE VEÍCULOS LTDA 

 
 
 
 

RAPHAEL ANTONIO CARVALHO ISMERIM LOPES  
SAMAM VEÍCULOS LTDA 

 


